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Nieuwe gesco-contracten  -  Impact voor gemeenten

29.000 gesubsidieerde contractuelen, kortweg gesco’s, in de 308 Vlaamse gemeenten 
krijgen op 1 april een nieuw contract. Voortaan krijgen de gemeenten 95% van het geld - 
330 miljoen euro - dat ze vroeger ontvingen als trekkingsrechten voor de tewerkstelling 
van Gesco’s. Daarmee krijgen ze meer autonomie. Hetzelfde gebeurt met de 130 miljoen 
subsidies van de Vlaamse overheid voor de gemeentelijke bibliotheken, culturele centra 
en sportwerking.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen per gemeente van het aantal gesco’s in 2013, 
het jaar op basis waarvan de financiële middelen worden verdeeld.

2. Daarnaast ontving ik graag een overzicht per gemeente van het aantal gesco’s dat 
een nieuw contract krijgt aangeboden vanaf 1 april 2015.

3. Hoeveel subsidies krijgt elke gemeente?

4. Hoeveel van de huidige gesco’s krijgen in het nieuwe stelsel geen nieuw contract?

5. Betekent het dat de gesco’s die geen nieuw contract krijgen, per definitie werkloos 
worden of is er ook uitvloeiing via pensionering? Zo ja, hoeveel pensioneringen zullen 
er zijn?

6. Werd nagegaan voor welke gemeenten de keuze voor het referentiejaar 2013 een 
negatief effect heeft op de verdeling van de subsidies voor gesco’s?

7. Welke gemeenten hebben hiervan de meeste nadelen ondervonden? In welke 
grootteorde? 
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ANTWOORD 
op vraag nr. 468 van 23 maart 2015
van EMMILY TALPE

1. De lijst van gesco’s per werkgever werd goedgekeurd door de Vlaamse Regering op 
27 februari 2015. Deze documenten zijn beschikbaar via werk.be: 
http://www.werk.be/regularisatie_contingentgescos

2. Wij beschikken niet over deze informatie. Het staat de gemeenten vrij om hierover te 
beslissen.

3. Zie de documenten op werk.be

4. Wij beschikken niet over deze informatie.

5. Wij beschikken niet over deze informatie.

6. De regularisatie is zoals in het verleden gebeurd op basis van het laatst afgerekende 
kalenderjaar.

7. Wij beschikken niet over deze informatie.

http://www.werk.be/regularisatie_contingentgescos

